
140 participants 

- 

Période du sondage :  

du 26/11/2014  

au 03/12/2014 

 
Auteur Naxeldor 



moins de 1 mois 
1% 

plus de 1 mois 
1% 

plus de 3 mois 
3% 

plus de 6 mois 
4% 

plus de 1 an 
21% 

plus de 2 ans 
70% 

Depuis combien de temps jouez 
vous sur Calindi ? 

moins de 1 mois 

plus de 1 mois 

plus de 3 mois 

plus de 6 mois 

plus de 1 an 

plus de 2 ans 

Élyséens 
49% 

Asmodiens 
51% 

Quelle faction jouez vous ? 

Élyséens 

Asmodiens 

moins de 1 mois 2 

plus de 1 mois 1 

plus de 3 mois 4 

plus de 6 mois 5 

plus de 1 an 30 

plus de 2 ans 97 

Élyséens 68 

Asmodiens 71 
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1 
9% 

2 
19% 

3 
13% 

4 
13% 

5 
13% 

6 
11% 

7 
5% 

8 (ou + en 
multicompte) 

17% 

Combien de personnages avez vous 
sur ce serveur ? 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

1 
26% 

2 
29% 3 

16% 

4 
16% 

5 
7% 

6 
4% 

7 
2% 

8 (ou + en 
multicompte) 

0% 

Combien de personnages de niveau 
65 avez vous sur ce serveur ? 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

1 12 

2 26 

3 18 

4 18 

5 18 

6 16 

7 7 

8 (ou + en multicompte) 24 

1 32 

2 35 

3 20 

4 20 

5 8 

6 5 

7 2 

8 (ou + en multicompte) 0 
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Comment évaluez vous l'état 
général de Calindi ? 

1 Catastrophique - 5 Excellent 

C'est déjà fait 
40% 

oui 
33% 

non 
27% 

Projetez-vous de quiter ce serveur ?  

C'est déjà fait 

oui 

non 
C'est déjà fait 55 

oui 46 

non 38 
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27 

36 

38 

21 

31 

49 

15 

19 

67 

11 

21 

69 

3 

13 

85 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 

Pas du tout 

un peu 

beaucoup 

Quel est le motif de votre départ ? 

Manque de population (de façon générale) 

 Insatisfaction sur le RVR 

Déséquilibre des factions 

Le prix de l'hotel des ventes 

 Attente pour constituer des groupes 
(Dedgion, Instances) 

 Attente pour constituer des 

groupes (Dedgion, Instances) 

 Insatisfaction sur le 

RVR 
Déséquilibre des factions Le prix de l'hotel des ventes 

Manque de population (de 

façon générale) 

Pas du tout 27 Pas du tout 11 Pas du tout 15 Pas du tout 21 Pas du tout 3 

un peu 36 un peu 21 un peu 19 un peu 31 un peu 13 

beaucoup 38 beaucoup 69 beaucoup 67 beaucoup 49 beaucoup 85 
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Urtem 
57% 

Suthran 
8% 

Autre serveur (EU, NA, 
Privé etc) 

11% 

Aucun (j'arrête Aion pour 
l'instant) 

24% 

Pour quel serveur quittez vous Calindi ? 

Urtem 

Suthran 

Autre serveur (EU, NA, Privé etc) 

Aucun (j'arrête Aion pour l'instant) 

Urtem 58 

Suthran 8 

Autre serveur 11 

Aucun 24 
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Elyséens 
26% 

Asmodiens 
74% 

Dans quelle faction allez vous (ou 
avez vous) créer un nouveau 

personnage ? 

Elyséens 

Asmodiens 

Elyséens 20 

Asmodiens 57 

34% 

62% 

3% 

0% 1% 

Avez vous consicence du 
déséquilibre des factions qui règne 

sur les serveurs ? 

Oui mais je n'en tiens pas 
compte pour choisir ma 
future faction 

Oui et j'en tiens compte 
pour choisir ma future 
faction 

Non je ne savais pas et 
mon personnage est déja 
créé 

Oui mais je n'en tiens pas compte 26 

Oui et j'en tiens compte  48 

Non je ne savais pas et mon personnage est déjà créé 2 

Non je ne savait pas mais j'en tiendrai 0 

Non je ne savait pas mais je n'en tiendrai pas compte 1 
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Fusion avec Suthran 
35% 

Fusion avec Urtem 
9% 

Transfert de faction intra 
Calindi 

8% 

Transfert de personnage 
(même faction, autre 

serveur) 
12% 

Transfert de serveur et 
de faction 

34% 

Aucune, Calindi ne 
rencontre pas de 

problème. 
2% 

Selon vous quelle mesure serait la plus pertinente à 
prendre vis à vis de la situation de Calindi ? 

Fusion avec Suthran 

Fusion avec Urtem 

Transfert de faction intra Calindi 

Transfert de personnage (même faction, 
autre serveur) 

Transfert de serveur et de faction 

Aucune, Calindi ne rencontre pas de 
problème. 

Fusion avec Suthran 42 

Fusion avec Urtem 11 

Transfert de faction intra Calindi 10 

Transfert de personnage (même faction, autre serveur) 14 
Transfert de serveur et de faction 40 
Aucune, Calindi ne rencontre pas de problème. 2 
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